



लुम्बिनी प्रदेश सरकार
उद्योग, पर्यटन तथा यातायात व्यवस्था मन्त्रालय
घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय, दाङ्ग

प.सं. ०८०/०८१

च.नं. ११०५



प्रथम पटक सुचना प्रकाशित मिति:-२०८०/०८/१९

विषय:- प्रशिक्षक सूचिकृत सम्बन्धि सुचना।

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयको आ.व.२०८०/८१ को स्विकृत बार्षिक विकास कार्यक्रम अन्तर्गत, व्यावसायिक तथा सीपमूलक तालिम, ३९० घण्टे (सीप परिक्षण समेत) (Gypsum Installer, Motorcycle and Auto Mechanic Training, Tile Marble Fitter Training, Tharu Handicraft Maker Training, Electrical Appliances Repairer Training, Plumbing and House Wiring Training) र रैथाने र परम्परागत सीपमा आरधारित तालिम - गड्यौलाबाट कम्पोष्ट मल बनाउने तालिम, खुकुरी उत्पादन तालिम, चुरा बनाउने तालिम कार्यक्रम सञ्चालन गर्नु पर्ने भएकाले तपशिल बमोजिमका योग्यता पुगेका प्रशिक्षक र सहायक प्रशिक्षकले यो सुचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र नागरिकता, शैक्षिक योग्यता, तालिम वा अनुभव प्राप्तको प्रमाणित प्रतिलिपी सहित कार्यालयमा सुचिकृत हुनुहुन अनुरोध छ।

तपशिल

क्र.स.	पद	शैक्षिक योग्यता, तालिम वा अनुभव	कैफियत
१	प्रशिक्षक	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था/विश्वविद्यालयबाट सम्बन्धित विषयमा स्नातक तह उपाधि प्राप्त गरी प्रशिक्षक प्रशिक्षणको तालिम लिएको वा सम्बन्धित विषयमा प्रमाणपत्र डिप्लोमा तह उत्तीर्ण गरी प्रशिक्षक प्रशिक्षण तालिम लिएको र कम्तीमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा सम्बन्धित विषयमा सीप तह-२ उत्तीर्ण गरी ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको	
२	सहायक प्रशिक्षक	मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्था/विश्वविद्यालयबाट सम्बन्धित विषयमा प्रमाणपत्र तह/डिप्लोमा तह उत्तीर्ण गरी शिक्षण प्रशिक्षण तालिम लिएको वा प्राविधिक एस.एस.सी वा सीप तह-१ उत्तीर्ण गरी २ वर्षको कार्य अनुभव भएको।	

नोट:- रैथाने तथा परम्परागत प्रकृतिको सीपमूलक तालिम सञ्चालनको लागि यो सुचना प्रकाशित भएको मिति देखि माथि उल्लेखित योग्यता पुगेका प्रशिक्षक/सहायक प्रशिक्षक सूचिकृत हुन नआएको हकमा सोहि प्रकृतिको कम्तीमा ३ वटा तालिममा प्रशिक्षकको रूपमा काम गरेको प्रशिक्षक र २ वटा तालिममा सहायक प्रशिक्षकको रूपमा काम गरेको सहायक प्रशिक्षकलाई,सहायक प्रशिक्षकको रूपमा छनौट गरिनेछ।

थप जानकारीका लागि

९८४७८२४५९६ (अनिल चौधरी उ.वि.स.)

फेसबुक पेज:- घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय, दाङ्ग



नि.प्रमुख अधिकृत

नि. कार्यालय प्रमुख